
 

NACZELNIK URZĘDU SKARBOWEGO W NYSIE  
 

Nysa, 18 listopada 2024 roku 

Obwieszczenie o drugiej licytacji ruchomości  

Szanowni państwo 

informuję o sprzedaży w drodze licytacji publicznej ruchomości, co do której orzeczono prze-

padek na rzecz Skarbu Państwa. 

 

Określenie ruchomości: Audi A6 samochód osobowy,  

rok prod. 1997, nr rej. OB 9661C, nr VIN WAUZZZ4BZWNO29241 

Wartość szacunkowa : 2400 zł 

Cena wywołania: 1200 zł 

Uwagi 

Samochód posiada aktualną polisę OC, przebieg wskazany w badaniu technicznym 

272605km, wnętrze pojazdu zużyte i zabrudzone. Pojazd niesprawny technicznie, widoczne 

uszkodzenie chłodnicy. Uszkodzony przedni zderzak , maska i przednie lampy.  

1 kluczyk do pojazdu z dowodem rejestracyjnym w komplecie.  

Termin: 22 listopada 2024 roku, godz. 11:00 

Miejsce:  Urząd Skarbowy w Nysie, ul. Krzywoustego 23, 48-300 Nysa, pokój numer 314 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Ruchomość można oglądać 22 listopada 2024 r. od 8:00 do godz. 9:00 w Urzędzie 

Skarbowym w Prudniku, ul. Kopernika 1A  

Pozostałe informacje 

Wadium nie jest wymagane. 

Nabywca obowiązany jest natychmiast po udzieleniu mu przybicia uiścić przynajmniej cenę 

wywołania w gotówce. Jeżeli ceny tej nabywca nie uiści, traci prawo wynikłe z przybicia i nie 

może uczestniczyć w licytacji tej samej ruchomości. Pozostałą do zapłaty część wylicytowanej 

kwoty należy wpłacić niezwłocznie na rachunek bankowy Urzędu Skarbowego w Nysie 

54101014010053531391200000, nie później niż w dniu następującym po dniu licytacji.  



Wszelkie koszty związane z odebraniem ruchomości, transportem pokrywa nabywca 

ruchomości. 

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Nysie nie odpowiada za wady ukryte sprzedawanej 

ruchomości, nie udziela gwarancji oraz nie ponosi odpowiedzialności z tytułu reklamacji bądź 

rękojmi. Zakupiony towar nie podlega zwrotowi.  

 Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Egzekucji Administracyjnej: 

• telefonicznie – pod numerem telefonu: 774080824 oraz 600901743 

• elektronicznie – napisz na adres  stronie: us.nysa@mf.gov.pl (link otwiera nowe okno 
w serwisie poczty elektronicznej) oraz na stronie Urzędu Skarbowego w Nysie  (link 
otwiera nowe okno w serwisie zewnętrznym) 

Przepisy prawa 

Art. 105 – art.105a, art.105c- art. 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu 

egzekucyjnym w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.). 
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